五千老人将获赠"一键通"

首批 31 个社区成为试点

本报 5 月 8 日讯(记者 韩杰杰)6 日,潍坊市"12343家政服务'一键 手机"发放仪式举行。年内,潍 坊市家政服务网络中心将向 31 个社 区内的老年人免费发放5000部" 通"手机。持有手机的老人可免费一 键拨打12343寻求家政服务及上门服

6日,在一键通手机发放仪式 30 位老年人获赠了手机。该手 机外形与直板手机无异,除了能通 话、发短信外,还具备手机定位、语 音拨号、收音机、手电筒等功能。

潍坊市家政服务网络中心副秘书 长刘太胜介绍说,这款手机是向移动 公司定制的,屏幕大、字号大,特别 的一点是上面有个红色按钮, 可直接 与12343平台免费通话。12343可向 老人提供免费家政服务咨询、对接, 并将依托"空中平价超市",免费为 老人提供送水、送药、送菜等上门服

由于一键通手机仅为5000部,将 在设有 12343 服务站的 31 个社区内发 65 岁以上、属低收入家庭或独 居等困难老年人优先获赠手机。刘太 胜说,作为试点,今年年内将先发放 5000 部手机。随着经验的成熟,还将 扩大赠机人群, 让越来越多的老人享 受到便捷的家政服务。

据悉,作为重要的民生工程,潍 坊市家政服务网络中心去年5月开通 以来,除市区外,已在诸城、寿光、 高密、安丘、昌乐、临朐6个县市建 设了分中心。在城区 31 个社区建设 了服务站,加盟家政服务企业达到 1500多家, 为市民提供房屋租售、产 品配送等13个大类120多项服务。

上市晚,产量减,市场行情却走俏

诸城绿茶涨了近两成

本报5月8日讯 (记者 周锦 受天旱影响,潍坊本地唯一茶叶 "诸城绿茶"姗姗来迟半月,终于开 始采摘。6日,记者从诸城绿茶的主 产地桃林采访了解到, 今年绿茶嫩芽 产量极低, 原叶收购价每公斤最高超 过400元。

6日上午,在诸城桃林马连口 庄, 诸城市电力怡明茶叶有限公司作 为当地最大的收购加工企业之一,开 始收购茶叶。记者了解到,目前的原 叶收购价格最高每公斤已经超过 400 元,最低为 240 元左右。这个公斤价 格比去年涨了近两成,约60元,而 涨价的主要原因,是因天旱导致的春 茶严重减产

桃林马连口庄的周云绪正在采 往年弯下腰就能采的茶树, 为了 憋出更多新芽而被砍掉半截, 现在需 要蹲着才能采摘。正常产量下,一亩 茶园可以生产至少500公斤原叶,今 年预计得减产一半。周云绪说,往年 4月中旬就开始采茶叶了,今年因为 天旱,直到5月上旬才开始采头茬, 而且不少茶树还不见发芽。

在山坡下,74岁的徐宗县正拿 一个黑芝麻糊包装袋采茶叶, 但是 转了近半个小时, 包装袋仍能见底。 徐宗县告诉记者, 茶树就是不发芽 没有办法。而部分茶树仍完全处于干 枯状态。

春茶上市晚,产量减,但市场上



却出现了供不应求的现象。随后的采 访中,记者从怡明茶叶有限公司了解 到, 当日采下的茶叶被马上加工包装

8日,记者从潍坊市茶叶市场了解 到,在诸城绿茶专卖店中,有极品新茶 销售到每公斤4000元。除此之外,市场 上的诸城绿茶也有价位几十元至近千 元不等的多个品类可选。据了解,因为 干旱,今年的绿茶香味较往年要更加 醇厚,销量出现明显好转。

据桃林镇相关负责人介绍, 部分茶农茶叶减产严重,但是因为收 购价格较往年要高出不少, 因此茶农 的收入受影响不会太大。潍坊市茶叶 协会相关人士表示, 作为山东省的三 大绿茶之一,诸城绿茶随着大型加工 企业的加入,品质标准化逐渐有了保 证。虽然与目前的崂山绿茶、日照绿 茶相比销量上还有不小的欠缺,不过 依靠独特的地理优势, 赢得市场只是 停车调度条件受限

69 路公交车线路 即日起调整

本报 5 月 8 日讯(记者 宋昊阳)8 日,记者从公 交总公司了解到,由于新华路与东风街交叉路口(原 山东纺织学院)目前已建成丹桂里小区,且交通流量 大,69路在此处已不再具备停车调度条件。自即日 起,将69路公交车线路局部走向进行了调整。

调整后,69路公交车从山东科技职业学院发 车,经福源街一西二环一宝通街一春鸢路一健康 街一鸢飞路一胜利街一文化路—东风街—新华路至 胜利街,然后沿胜利街西行按原线返回山东科技职 业学院。其中,途经的文化路(胜利街至东风街)、东 风街(文化路至新华路)、新华路(东风街至文化路)、 胜利街(新华路至文化路)等路段做单循环运行。

据介绍,线路里程不变,沿途增设市妇幼保健医 院妇儿医院(东侧)、中国人寿保险公司(南侧)、东风 街新华路口(南侧)等3处站点。与此同时取消中央 生活城(南侧)、佳乐家新华店(东侧)、终点站丹桂里 小区等3处站点。

另外,69路原自终点站丹桂里小区发车的早班 车改为自东风街新华路口路南侧终点站站点开始运

济南站施工

部分途径潍坊列车调整

本报 5 月 8 日讯(记者 宋昊阳)8 日,记者从潍 坊火车站获悉,由于济南火车站施工,对途经潍坊站 的列车造成了影响,造成部分列车停运,部分列车由 济南站变更为济南东站。

5月16日、17日停运的列车包括:济南-青岛的 D6005次、D6009次、D6017次,泰山-青岛的 D6063 次,青岛-济南的 D6004 次、D6012 次、D6016 次,青 岛-泰山的 D6064 次。5 月 15、16、17 日停运的列车 包括:烟台-日照的 K8274次,日照-烟台的 K8273 次。5月14、15、16、17日停运的列车为:青岛-曹县 的 5022 次。5 月 16、17、18、19 日停运的列车为:曹

除此之外,有部分列车变更始发站和终到站(济 南站停办客运业务,改在济南东站办理客运业务), 变更时间为5月16日,17日两天的列车包括: D6006, D6010, D6018, D6024, D6072, D6011, D6013、D6021、D6071;变更日期截止到5月22日的 列车包括: D6016、D6002、D6007、D6014、D6020、 D6023、K8291、K8292次。

另外有青岛-福州的 K70 次于 5 月 17 日取消济 南站客运业务,其他车站正常办理。火车站工作人员 提醒广大旅客,根据变化及时安排行程,并随时注意 火车站内的公告。

胃癌治疗及饮食原则

胃癌是现在最常见的 种恶性肿瘤 在我国其发病 率居各类肿瘤的首位: 每年 约有 17 万人死于胃癌, 几乎 接近全部恶性肿瘤死亡人數 的1/4。且每年还有2万以上 新的胃癌病人产生出来,由 此可见胃癌给人们的健康带 来很大的危害,胃癌的治疗 是大家最为关心的问题, 雖 坊市第二人民医院消化内科 专家就来介绍下胃癌的治

手术为主:

胃癌治疗首选手术,除 早期胃癌。淋巴结没有转移 的,或小于 2 公分隆起型的 可做缩小手术,其条胃癌均 应做根治性手术,外加淋巴 结清扫,术后要注意病人的 尿量和引流管,尿量多少可 判断病人心肺功能,引流管

个哨兵。可检测伤口 恢复情况,开完刀以后,如果 有渗液渗血出来,吻合口出 血成者胃腔出血,这个引流 管一看就能看出来,

化疗为辅:

胃癌辅助治疗以化疗为 主:放疗较少使用:辅助化疗 以往多在术后进行,目的在 于巩固手术疗效, 抑杀手术 残会病灶和肿瘤细胞,折几 年比较提倡术前化疗:也叫 新辅助化疗,就是在胃癌确 诊后,不一定马上手术,先给 ·些化疗药,来控制、缩小肿 瘤,然后再手术,提高手术切 除成功率,这就好比东北战 役的围而不打策略, 先把肿 瘤和淋巴结都控制起来:最 后在手术中围而歼之,所以 确诊胃癌后不要急吼吼去做

孫首准打:

胃癌治疗和其它大部分 肿瘤一样,均应采用综合治 疗措施,各种方法取长补短, 协调、合理安排使用,这样才 能取得最佳疗效。除手术、化 放疗以外,还有中医药、免疫 治疗等,可以有选择地使用。 提高免疫力和生活质量。降 低复发、转移风险。

精心护理:

俗话说:"胃病三分治。 七分养"。胃癌治疗并非手 术、化疗后就结束了,还有一 个长期恢复、随访和康复的 过程,这对患者长期生存很 重要,饮食上不要过于忌口。 不挑食 但也不要喝酒抽烟。 可以适当吃些中药,提高免 疫力,以平常心来对待,经常 锻炼身体,多参加群体活动,

雄坊市第二人民医院消

化内科专家提醒患者注意饮 食结构:

(1)要养成良好的饮食习 慣。若饮食不定时定量、暴饮 暴食、进食过快过烫,对胃是 - 个损伤性的刺激, 与胃癌 的发生有一定关系。

2)不吸烟、少饮酒。吸烟 能诱发肺癌已引起人们的共 识,同样,吸烟与胃癌也有一 定的关系。烟雾中含有多种 致癌或促癌物质,是食管癌 和胃癌的病因之一, 酒精本 身虽不是致癌物质,但烈性 酒会刺激胃粘膜,损伤粘膜 组织,促进致癌物质的吸收。 如果饮酒同时吸烟,其危害 性更大,因为酒精可增强细 胞膜的通透性 从而加强对 烟雾中致癌物质的吸收。

(3)改变饮食结构: 少吃 或不吃盐腌、烟熏、油炸和烘 烤食物如咸鱼、火腿、腊肉哥 盐腌食品均含有较多的盐。 有损胃粘膜的完整性,同时 这些食物在制作过程中可使 致癌物质 3-4 苯并芘含量增 加而促进胃癌发生。

(4)不吃霉变食物,少吃 或不吃腌菜。因此类食物中 含有成能产生大量亚硝酸盐 和二级胺,进入机体后在一 定条件下能合成亚硝胺类化 合物:这类化合物是很强的 致癌物质。

(5)多吃新鲜蔬菜和水 果,多饮牛奶。新鲜的蔬菜。 水果和牛奶富有维生素;可 参与修复机体的天然屏障。 阻止化学致癌物质在体内的

(f)积极治疗与胃癌发生 有关的疾病。如萎缩性胃炎 伴肠上皮化生、异常增生、久

、脚的自藏汤、自思的急 (刀精神开朗、情绪乐观、 不生闷气。

> 咨询电话: 0536-8214162

交通路线:乘4、15、环 16.17.18.20.25.52.66. 69、77路公交车到第二人民

医院地址:维坊市奎文 区院校街 7号



ple's Hospital of Weilan;

继坊市顺科医院 Chest Speciality Hospital of Weifang